Táborfalva  Nagyközség  Önkormányzata Képviselőtestületének 
 9/2019 . (VI. 26.)  önkormányzati rendelete  
a települési  szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 10/2015 . (VIII. 19.)  önkormányzati rendelet módosításáról.
Táborfalva Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35.§-ában és a 88. (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2014.(XI.19.) önkormányzati rendelet 30.§ (7) bekezdésében foglaltak szerint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményének kikérésével - következőket rendeli el:

1. §  (1) A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 10/2015  (VIII.19.) önkormányzati rendelet (Ör.) 2.§. (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
  „ (2)  Táborfalva település közigazgatási területén a települési hulladékkal kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatás teljesítésére jogosult közszolgáltató NHSZ Szolnok Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság  (Szolnok,  József A.85. továbbiakban: Közszolgáltató).  „

      (2) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
Táborfalva, 2019. június 25.
 Tóth Bertalan                                                                    Kundra Erika
 polgármester                                                                        jegyző

Záradék:

Rendelet kihirdetve: 2019. június 26.
Kundra Erika 

Jegyző
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