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                                                     J e g y z ő k ö n y v

                      Készült Táborfalva Község Önkormányzat Képviselő testületének

                                          2011.március 21-én tartott üléséről.

Jelen vannak:  Tóth Bertalan                      polgármester

                        Birinyi András                    alpolgármester

                        Antal János 

                        Halupka Miklós

                        Nagy András

                        Szagri László

                       Torma Imre                          képviselők

                        Kundra Erika                       jegyző

                        Hmiró Ferencné                   óvodavezető

                            Szabó Mária                         iskolaigazgató

Tóth Bertalan polgármester: Köszönti a megjelenteket. Külön köszönti Gelle Ferenc rendőr- alezredest az örkényi rendőrőrs parancsnokát a 2. napirendi pont előadóját, illetve Kocsis Istvánt a dabasi rendőrkapitányság megbízott vezetőjét és Kocsis László helyi körzeti megbízottat. 

Megállapítja, hogy a 6 fő képviselő közül 5 fő jelen van. Nagy András képviselő nem jelezte távollétének okát.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Szagri László és Torma Imre képviselőket javasolja.

A javaslatot a képviselő-testület egyhangúan elfogadta.

Ezt követően javaslatot tesz a napirendi pontra az írásban megküldött meghívó alapján.

A napirendet a Képviselő-testület az alábbiak szerint egyhangúan megszavazta:

N a p i r e n d:   1./  Beszámoló a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről

                                       Előadó: Polgármester

                         2./  Település közbiztonsági helyzetének értékelése

                                Előadó: Gelle Ferenc Örkényi Rendőrőrs Parancsnoka 

3./  Képviselő-testület 2011–2014. évre szóló Gazdasági Programjának   

                               meghatározása 

                               Előadó: Polgármester

            4./   Helyi szervezetek támogatási pályázatainak elbírálása

                               Előadó: Polgármester

                         5./  Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása  

                               Előadó: Polgármester

                          6./  Beszámoló a Polgármesteri Hivatal működéséről 

                                 Előadó: Jegyző

                          7./  Igazgatási szünet elrendelése 

                               Előadó: Polgármester

                           8./ Külterületen élők szervezett szemétszállítási lehetőségei

                               Előadó: Polgármester

                           9./ E g y e b e k

                               Előadó: Polgármester                                                          

I.Napirendi pont tárgya: Beszámoló a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről

Napirend előadója: Tóth Bertalan polgármester 

Tóth Bertalan polgármester: írásos beszámolóját az alábbiakkal egészíti ki:

A közfoglalkoztatás szervező foglalkoztatására benyújtott pályázat sikeres lett, így április 1-től 6 hónapon keresztül tudnak foglalkoztatni egy személyt aki a közmunkások irányítását látja el.

Tájékoztatásul közli a képviselő-testülettel, hogy a Nemzeti Konzultációs Testülettől kapott egy megkeresést melyben kérték, hogy az új alkotmánnyal kapcsolatosan hívjon össze testületi ülést illetve falugyűlést és az ott elhangzott véleményeket összegezve juttassa vissza  a konzultációs testület részére. Tekintettel megkeresés teljesítésének rövid határidejére, valamint arra, hogy időközben az alkotmány szöveges szerkezetét elfogadták – saját hatáskörben úgy döntött, nem hív össze rendkívüli ülést ez ügyben. 

Torma Imre képviselő: Érdeklődik, hogy a Zóna Kft -vel szóban is volt megbeszélés vagy csak írásban kapták meg a felmondást.

Tóth Bertalan polgármester: A dabasi vezetővel szóban és írásban is közölte a felmondást.

A szolgáltató a felmondást elfogadta és tudomásul vette, hogy nem az étel minősége az oka  annak, hogy a közétkeztetésre pályázati kiírás mellett döntött a testület, hanem az eltelt tíz év. A pályázat kiírása megmérettetés a szolgáltatónak is.

Antal János képviselő: A Közútkezelő a padkajavításon kívül útjavítást is végez?

Tóth Bertalan polgármester: Először a padkázást végzik el melyet április 30-ig kell befejezniük, és utána ahol szükséges útjavítást is végeznek. 

További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását a szóbeli kiegészítésekkel együtt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúan – az alábbi határozatot hozta:

17/2011.(III. 21.) H a t á r o z a t

Táborfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről szóló beszámolót elfogadja.

II.Napirendi pont tárgya: Település közbiztonsági helyzetének értékelése

Napirend előadója:  Gelle Ferenc Örkényi Rendőrőrs Parancsnoka 

 Tóth Bertalan polgármester: Még egyszer köszönti a napirendre meghívott vendégeket.

Külön köszönti Kocsis Istvánt a dabasi rendőrkapitányság megbízott vezetőjét akinek a képviselő-testülettel együtt kíván hosszú és eredményes munkát. Kérdezi Gelle Ferenc rendőrőrs parancsnokot, hogy az írásos előterjesztést kívánja-e szóban kiegészíteni.

Kocsis István rendőr alezredes: Röviden bemutatkozik. Elmondja, hogy az előző parancsnok úr magasabb beosztásba került ezért mint eddigi szervezetszerű helyettese vezeti a kapitányságot. A térség problémáit ismeri, a beszámolóból jól látható, hogy az eredmények rendkívül pozitívak csökkent a bűncselekmények, balesetek száma. Igyekeznek azon lenni, hogy a lakosság is meg legyen elégedve a közbiztonsági helyzettel. A település nagyon szerencsés mert a rendőrkapitányság egyik legjobban teljesítő körzeti megbízottja látja el a községben a feladatokat. Évek óta létszám problémákkal küzdenek, nyár elején várható, hogy a dabasi rendőrség létszáma 10-15 fővel emelkedik.

Gelle Ferenc rendőr alezredes: A tavalyi évben a körzeti megbízott aktív működésének köszönhetően jelentős mértékben sikerült bűnelkövetőket elfogniuk. Jelenleg olyan helyi lakost sikerült elfogniuk aki több bűncselekményt követett el. A lakosságrészéről való bejelentések sokban segítik a munkájukat mert meghatározott helyre tudnak menni és a szükséges intézkedést megtenni. Bízik a létszám fejlesztésben, véleménye szerint 30-32 rendőrnek kellene lenni az őrsön ahhoz, hogy ideálisan tudjanak működni. Az épület adott, az őrs irányítása jelen pillanatban megfelelő. Visszatérő probléma a kismotoros randalírozás, az elmúlt időszakban sokat tettek ebben az ügyben, a jegyző segítségével személyre szóló levélben szólították fel azokat a szülőket akiknek a gyerekeivel kapcsolatban ez a probléma felmerült. Komoly problémát jelent az iskolában történő erőszakos cselekmények, lopások  amely nem csak Táborfalvára jellemző hanem az egész országra. Bízik benne, hogy a jövőben csökkenni fog ezeknek a száma. Az erdő tulajdonosok továbbra is kivannak téve a falopások veszélyének. Próbálják a tulajdonosokkal felvenni a kapcsolatot és kérni tőlük, hogy rendszeresen ellenőrizzék a saját erdőjüket, mert van aki  csak utólag észleli, hogy esetleg több száz köbméter fáját is kitermeltek.  Az őrsnek szüksége lenne egy terepjáróra amivel folyamatosan tudnák az erdőket is ellenőrizni, de nincs anyagi fedezetük a jármű megvásárlásához. Sajnos sok olyan fát vásárolnak a lakosság részéről is, hogy az eladó nem rendelkezik fakivágási engedéllyel nem tudja bizonyítani, hogy honnan származik a fa amit árusít, ez által a vásárló is kellemetlen helyzetbe kerülhet. 

Kocsis István rendőr alezredes: A múlt héten sikerült egy olyan bűnelkövető bandát elfogniuk akinek az egyik tagja helyi lakos és Táborfalván és Örkényen elkövetett betöréses lopásokat tudtak rájuk bizonyítani. Bővebb információt még nem tud elmondani az üggyel kapcsolatban mert folyamatos az elkövetők kihallgatása.

A júliusi létszámnövelés valószínű, hogy anyagi forrásokhoz nem juttatja az őrsöt, ezért kéri a képviselő-testületet, ha van rá mód és lehetőség, akkor támogassák őket. Nemcsak Táborfalvát fogja erre kérni hanem az öt település polgármestereit is.

Tóth Bertalan polgármester: Az önkormányzat lehetőségei szerint meg fogja tenni a szükséges lépéseket az ügyben, hogy anyagi támogatást tudjanak biztosítani az őrs számára. 

Birinyi András alpolgármester: Nem csak helyi, hanem országos szinten is tapasztalja, hogy az autósok fényszórót, illetve az új típusú autóknál erős hatású világítást használnak, ami veszélyezteti, zavarja a közlekedésben résztvevők látását.

A fatolvajok elfogásával kapcsolatban úgy látja, hogy a bíróság kevesebb bírságot szab ki,  mint amennyi az elkövetett bűncselekmény értéke.

Úgy gondolja nincs megfelelő joga a rendőrnek ezzel kapcsolatban. 

Halupka Miklós képviselő: Valóban kevés a rendőr a településen, de megérti az okokat.

Kérdezi, hogy milyen elképzelései vannak az őrsnek terepjáró vásárlás ügyben?

Gelle Ferenc rendőr alezredes: Az autók világításával kapcsolatban elmondja, hogy valóban nagyon erős fényhatással rendelkeznek az új típusú gépjárművek, amelyek gyárilag ilyenek. Mindenképpen jelezni fogja az illetékes szervek felé, ezért büntetni nem tud a rendőrség csak figyelmeztetni tudja az autóvezetőt arra, hogy szerviznél ellenőriztesse a lámpát. 

A közúti ellenőrzések, intézkedések során az állampolgárok nagyon agresszíven viselkednek a rendőrökkel szemben, ami nehezíti a dolgukat. A bírói joggyakorlattal kapcsolatban elmondja, reméli be fog következni az, hogy az eljárásaik során nagyobb intézkedési joggal rendelkeznek majd a rendőrök. A rendőrőrs állománya elég képzett ahhoz, hogy bármilyen jellegű jogot kap, azt megfelelően tudja alkalmazni. 

Évek óta felmerülő probléma, hogy nem rendelkezik az őrs terepjáróval. A fővárosban és nagyobb városokban a rendőrségnek lehetősége van arra, hogy különböző gépjárművekkel lássa el a szolgálatot teljesítőket. A jelenlegi állapot szerint úgy látja, hogy egyelőre nem megoldható a problémájuk.

Kocsis István rendőr alezredes: Javasolja, hogy várják meg a júliusi átcsoportosításokat a rendőrségnél és utána közösen tárgyalják meg a felmerülő problémákat. 

Közben Nagy András képviselő megérkezett az ülésre, így a képviselők száma 6 fő.

Tóth Bertalan polgármester: A körzeti megbízottnak a kiemelkedő munkáját és aktív tevékenységét köszöni. Sajnálattal vette, hogy további munkáját Hernádon fogja végezni.

Annak ellenére, hogy Hernádi lakos lett, szeretné ha továbbra is a község körzeti megbízottja maradna. Köszöni a képviselő-testület nevében is a rendőrség eddigi munkáját. 

További hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúan – az alábbi határozatot hozta:

 18/2011. ( III.21.) H a t á r o z a t

Táborfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dabas Rendőrkapitányság Örkény Rendőrőrs Parancsnokának a település közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóját elfogadja.

III. Napirendi pont tárgya: Képviselő-testület 2011–2014. évre szóló Gazdasági Programjának   

                                           meghatározása 

Napirend előadója:  Tóth Bertalan polgármester 

Tóth Bertalan polgármester: Az előző ciklus gazdasági programja lényegesen bővebb volt, mint a 2011–2014 közötti ciklusra tervezett. Ennek oka az, hogy az önkormányzatot érintő  reform tervezet annyira bizonytalan, hogy nem lehet előre tervezni. 

2013-tól várható a járások visszaállítása, mint közigazgatási egység. Ez által a járások az önkormányzatoktól kapnak át feladatokat. Az iparűzési adót, gépjárműadót, és az idegenforgalmi adót központosítják és nem az önkormányzat bevételét fogják képezni. Komoly átszervezés várható a Kormányhivataloknál. Jelen tervek szerint az oktatási feladatokat az állam majdnem teljes mértékben központosítja, 2012. szeptember 1-től az oktatásban dolgozók kikerülnek az önkormányzat hatásköréből, és az állam hatáskörébe tartoznak. Jelentősen csökkenni fog az önkormányzatok száma, melyet a települések lélekszáma fog meghatározni.  

A gazdasági program a főbb feladatok megvalósítását tartalmazza, de a megvalósítást a következő évek fogják meghatározni. 

Birinyi András alpolgármester: Reméli nem fog bekövetkezni az, hogy településeket vonnak össze. 

Tóth Bertalan polgármester: Véleménye hogy egy normális körülmények között működő település nem érdemli meg azt, hogy elvegyék tőle a feladataikat, működési területeiket. 

További hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a Gazdasági Program elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúan – az alábbi határozatot hozta:

 19/2011. ( III.21.) H a t á r o z a t

Táborfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2011–2014. évre szóló Gazdasági Programját elfogadja.

IV. Napirendi pont tárgya: Helyi szervezetek támogatási pályázatainak elbírálása

Napirend előadója: Tóth Bertalan polgármester 

Tóth Bertalan polgármester: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a pályázatokat, az ülésről és a támogatási javaslatokról szóló előterjesztést mindenki megkapta. 

Két egyesület étkeztetésre kérte a pályázati összeget mely a pályázati kiírásnak nem felel meg ezért a bizottság a kérelmeket nem támogatta. 

A Platthy József Bajtársi Egyesületnél 87 500 Ft a Vajda Sándor Kertbarát Klubnál 17 500 Ft -ról van szó. 

Módosító javaslattal élve szeretné, ha a képviselő-testület nem zárná ki a két egyesületet a pályázati lehetőségekből. Kapják meg az általuk kért támogatást oly módon, hogy ezzel együtt a következő pályázati kiírásnál módosítják a kiírást, szélesebb körű lehetőséget biztosítva a pályázók számára. Ezáltal felkéri a jegyzőt, hogy a következő évi pályázati kiírás előtt a testület vizsgálja felül a pályázati kiírást. A Platthy József Bajtársi Egyesület előző évben is hasonló rendezvény lebonyolítására adta be kérelmét melyet akkor a bizottság illetve a testület is támogatott. Javasolja, hogy a Platthy József Bajtársi Egyesületnek  85 000 Ft-ot a Vajda Sándor Kertbarát Klubnak a két rendezvényére összesen 45 000 Ft támogatást állapítson meg a testület. 

A többi egyesület pályázati támogatási javaslatával egyetért, melyet a bizottság is javasol a testületnek elfogadásra.

Kéri a képviselőket, hogy először az egyesületek támogatási javaslataival kapcsolatban tegyék meg hozzászólásaikat és utána döntsenek a két sportegyesület támogatásáról.

Birinyi András alpolgármester: A Platthy József Bajtársi Egyesület az, aki az étkeztetésen kívül nem tud másra pályázatot benyújtani. Figyelembe kell venni, hogy 150-200 fős tömeget mozgat a rendezvénye által. Javasolja, hogy a Vajda Sándor Kertbarát Klub pályázatát se zárják ki, egyetért mindkét egyesület támogatásával.

Tóth Bertalan polgármester: Kérdezi, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatához képest van-e más javaslat az egyesületek összeg szerű támogatásával kapcsolatban. 

Szagri László képviselő: Kérdezi, hogy a Horgászegyesület a kért összeg 70%-át kapja meg vagy összegszerűen lett meghatározva a támogatási összeg?

Torma Imre képviselő, Pénzügyi és Ügyrendi bizottság elnöke: kérdésre válaszolva elmondja,  a Horgászegyesület 5 horgászverseny megrendezésére nyújtotta be pályázatát. A bizottság négy nyilvános verseny költségeit támogatta. A négy verseny költségeinek 70%-a de a bizottság nem minden esetben adta meg a kért összeg 70%-át.  Ez esetben 150 000 Ft támogatást javasolt az egyesület részére.

Tóth Bertalan polgármester: A bizottság nem látta indokoltnak a Horgász – és az Íjász egyesületnél, hogy az összes versenyére kért összeget támogassa, mert ők azok az egyesületek, akiknek a rendezvényeikből bevétel is származik. 

Szagri László képviselő: Már többször megbeszélték, hogy a két egyesület a versenyeik rendezésével bevételhez jut. A pályázati kiírással nem ért egyet, mert az egyesületek a rendezvényeikkel nem az itt élőket mozgatja meg. Lehetőséget kell adni arra, hogy nem csak rendezvények szervezésére, hanem egyéb fejlesztésekre is pályázhassanak az egyesületek. Ne legyen leszabályozva, megszigorítva, hogy mire kaphatnak támogatást.

Ha év közben figyelemmel kísérik az egyesületek munkáit látható, hogy mindegyik kivétel nélkül dolgozik, és a tagok sok energiát, munkát fektetnek bele ahhoz, hogy jól tudjanak működni. Javasolja a testületnek, hogy a legközelebbi pályázati kiírásnál a régi rendszerint támogassák az egyesületeket. 

Tóth Bertalan polgármester: A pályázati kiírásban szereplő előírásokat nem tartja szigorúnak. A régi rendszer szerint a pályázati összegek elosztása nem igazságosan történt, ezért azt nem javasolja visszaállítani. A következő évben módosításra kerül a pályázati kiírás, előtte a testület dönt abban, hogy mely programokra illetve fejlesztésekre ad támogatást. 

Eddig is igyekeztek segíteni, ha bármi jellegű problémája akadt valamelyik egyesületnek. 

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság által javasolt támogatási összegekről módosító javaslat nem volt, ezért szavazásra teszi fel a támogatási összegek elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a két egyesület sem maradjon ki a támogatottak közül. A Platthy József Bajtársi Egyesület 85 000 Ft a Vajda Sándor Kertbarát Klub 45 000 Ft támogatást kapjon.

Kéri a képviselők szavazatát akik ezzel egyetértenek.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúan – az alábbi határozatot hozta:

 20/2011. ( III.21.) H a t á r o z a t

Táborfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi civil szervezetek által benyújtott pályázatokat véleményezte, s részükre az alábbi pénzügyi támogatást állapítja meg:

   - Platthy József Bajtársi Egyesület 

     Támogatott cél:  Táborfalva civil szervezetei találkozójának         

     megszervezése, lebonyolítása  

     Támogatási összeg: 85 000 Ft

    - Táborfalva Hagyományőrző Íjászegyesület

     Támogatott cél. Íjászversenyek megrendezése

     Támogatási összeg: :  150 000  Ft

    - Vajda Sándor Kertbarát Klub

     Támogatott cél. Borverseny  megrendezése, klubok fogadása

     Támogatási összeg: : 45 000  Ft

  - Táborfalvi Közművelődési és Népzenei Egyesület

     Támogatott cél. Népzenei találkozó, népdaléneklési verseny megrendezése

      zenei világnapi hangverseny megrendezése

     Támogatási összeg: :  300 000  Ft

   -Táborfalvai Horgászegyesület

    Támogatott cél. A község lakosai részére is nyitottá tett 4 horgászverseny             

    lebonyolítása

    Támogatási összeg: :  150 000  Ft

    - Pengetár Közhasznú Egyesülete

     Támogatott cél. Táborfalvai elszármazottak báljának megrendezése

     Támogatási összeg: :  180 000  Ft

     - Honvédség és Társadalom Baráti Kör

     Támogatott cél. Helyőrségi majális megrendezése

     Támogatási összeg: : 130.000   Ft

Határozatának jogalapja: 2/2008.(II.13.) Ör 

Határidő: kiértesítésre 15 nap

Felelős: jegyző

Ezt követően a polgármester javaslatot tesz a két sportegyesület támogatási összegére.

Táborfalva Községi Sportegyesület működéséhez 1. 1 600 000 Ft pénzügyi támogatást

Honvéd Jodo Egyesület működéséhez  360 000 Ft pénzügyi támogatást javasol.

Kéri a véleményeket, javaslatokat.

További javaslat nem lévén szavazásra teszi fel a két sportegyesület támogatási javaslatának elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúan – az alábbi határozatot hozta:

 21/2011. ( III.21.) H a t á r o z a t

Táborfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete Táborfalva Községi Sportegyesület 2011.évi működéséhez 1 600 000 Ft azaz egymillió-hatszázezer forint pénzügyi támogatást állapít meg. 

A Honvéd Judo Egyesület 2011. évi működéséhez  360 000 Ft azaz háromszáz-hatvanezer forint pénzügyi támogatást állapít meg.

Határozatának jogalapja: 2/2008.(II.13.) Ör 

Határidő: kiértesítésre 15 nap

Felelős: jegyző

Polgármester elmondja, hogy a helyi civil szervezetek támogatására a 3 millió Ft támogatási keret felhasználásra került, így újabb pályázat kiírására nem kerül sor.

A következő napirendi pontokat 5. 6. napirendet javasolja a testületnek, hogy összevontan tárgyalják, de külön határozatot hozzanak róla.  A javaslattal a képviselő-testület egyetértett.

V. Napirendi pont tárgya: Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának                       

                                         elfogadása

Napirend előadója: Tóth Bertalan polgármester 

VI. Napirendi pont tárgya: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal működéséről 

Napirend előadója: Tóth Bertalan polgármester 

Tóth Bertalan polgármester: A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata részletesen tartalmazza a hivatal működését, szabályzatát. A képviselők átfogó képet kaptak a   hivatal működéséről az erről szóló beszámolóban. A beszámoló nagyon részletesen kidolgozott munka, mely a jegyző alapos, precíz munkáját tükrözi. 

Kérdezi a Jegyzőt, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni a beszámolókat?

Kundra Erika jegyző: Nem kívánja szóban kiegészíteni a beszámolókat. A képviselők által feltett kérdésekre szívesen válaszol.

Úgy gondolja, hogy a képviselőknek legalább ilyen szinten tájékoztatást kell kapniuk a polgármesteri hivatal működéséről, feladatáról, a kollégák munkájáról. 

Szagri László képviselő: Gratulál az alapos munkához, javasolja képviselő társainak is elfogadásra a beszámolókat. 

Birinyi András alpolgármester: Köztudott, hogy a község jegyzője a térség egyik legjobb jegyzője. 

Kundra Erika jegyző: Köszöni az elismerő szavakat, de a beszámoló nem a jegyző munkáját hanem a mögötte álló kollégák munkáját is tükrözi. 

Tóth Bertalan polgármester: Egyetért azzal, hogy a jegyzőasszony a térség egyik legjobb jegyzője, amire nagyon büszke. A hivatal közös tevékenységek nélkül nem tud működni. Ha az ügyintézők nem készítenék elő az anyagokat akkor sem a jegyző sem a polgármester nem tudna ilyen szinten haladni. A beszámoló ténylegesen a hivatal működését tükrözi. 

Kérdés, észrevétel nem lévén először szavazásra teszi fel a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúan – az alábbi határozatot hozta:

 22/2011. ( III.21.) H a t á r o z a t

Táborfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja.

Ezután a Polgármesteri Hivatal működéséről szóló beszámoló elfogadását teszi fel szavazásra.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúan – az alábbi határozatot hozta:

 23/2011. ( III.21.) H a t á r o z a t

Táborfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal működéséről szóló beszámolót elfogadja.

VII. Napirendi pont tárgya: Igazgatási szünet elrendelése 

Napirend előadója:  Tóth Bertalan polgármester 

Tóth Bertalan polgármester: Az előterjesztésben egy nyári  augusztus 11-20 közötti és egy téli december 27-31-ig terjedő időszakú igazgatási szünetről van szó, melyet javasol a képviselő-testületnek elfogadásra.

Kéri a hozzászólásokat a javaslattal kapcsolatban.

Hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel az Igazgatási szünet elrendelésének elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúan – az alábbi határozatot hozta:

 24/2011. ( III.21.) H a t á r o z a t

Táborfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. augusztus 11-20 között, valamint 2011. december 27- december 31-ig terjedő időszak munkanapjaira a Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünetet rendel el.

Határozat jogalapja: 1992.évi XXIII tv.49/A:§.(9) bekezdés.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

VIII. Napirendi pont tárgya: Külterületen élők szervezett szemétszállítási lehetőségei

Napirend előadója: Tóth Bertalan polgármester 

Tóth Bertalan polgármester: Az előterjesztésben látható, írásban kaptak tájékoztatást a külterületen élő lakosok a szemétszállítás módjáról, illetve annak várható költségeiről. A levél mellé csatoltak egy kérdőívet melyben jelezhették a lakosok, hogy igényt tartanak -e a szolgáltatásra vagy sem. 52 ingatlanba került kiküldésre a tájékoztató levél és a kérdőív, melyből 11 érkezett vissza a hivatalhoz, 41 nem küldte vissza 4 fő tartott igényt a szolgáltatásra a 11 beérkezettből 7 fő pedig nem tart igényt a szolgáltatásra. 

Azóta Halupka Miklós képviselő-társa hozott be 2 új kérdőívet 1 igen és 1 nem válasszal, amely nem változtatott a felmérés eredményén.

Örült amikor képviselő-társa javasolta, hogy  segítsenek a külterületen élő emberek szemétszállítási problémáinak megoldásában. Sajnos nem éltek az ott lakók a lehetőséggel. Többször szembesültek azzal, hogy  a legjobb akaratuk  ellenére sem kapják meg mindig azt a támogatást, amit szeretnének. 

Azok a lakosok, akik igény szerettek volna tartani azokat írásban fogják értesíteni.

Megoldásként az a lehetőség marad, hogy az ingatlan tulajdonosok vásárolnak gyűjtőzsákot és a belterületbe való beszállítást maguk oldják meg, akár a hivatal gyűjtőhelyére is hozhatják az összegyűjtött bezsákolt szemetet.

Torma Imre képviselő: Segítsék az embereket azzal, hogy zsákot adjanak el számukra, és ők hozzák be a hivatalhoz a szemetet, de csak a szolgáltató által értékesített zsákban. 

Halupka Miklós képviselő: Sajnálja, hogy így döntöttek az emberek, a lehetőséget mindenkinek megadták, sajnos nem éltek vele.

Kundra Erika jegyző: Tájékoztatja a testületet a félre értések elkerülése végett, hogy a szolgáltató által értékesített zsák ára 469 Ft, amit meg kell, hogy vásároljon az ingatlantulajdonos, és csak abban hozhatja be a hivatal gyűjtőhelyére a szemetet.

További hozzászólás nem lévén a polgármester szavazásra bocsátja a külterületen élők szemétszállításának lehetőségét. Kéri azoknak a képviselőknek a szavazatát, akik az igényfelmérés ismeretében nem támogatják a szervezett szemétgyűjtés és szállítás bevezetését, azonban lehetőséget biztosítanak minden külterületen élő számára , hogy  a szolgáltató által forgalmazott zsákban gyűjtött szemetet behozzák  a hivatal gyűjtőhelyére.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúan – az alábbi határozatot hozta:

 25/2011. ( III.21.) H a t á r o z a t

Táborfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a külterületen élő lakosok körében végzett felmérést követően megállapítja, hogy a szilárd-hulladék szervezett gyűjtését és elszállítását a község külterületi részén élő polgárok 8%-a igényli. Erre tekintettel ezt a szolgáltatást részükre az önkormányzat nem vezeti be. 

A Képviselő-testület lehetőséget biztosít minden külterületen élő lakos számára, hogy Remondis Kft által forgalmazott hulladékgyűjtő zsákba gyűjtött szemetet a polgármesteri hivatal udvarán lévő gyűjtőhelyre elhelyezze. 

Határidő: 30 nap az érintettek kiértesítésére

Felelős: jegyző

IX. Napirendi pont tárgya: E g y e b e k

Napirend előadója: Tóth Bertalan polgármester 

Tóth Bertalan polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy 1 hét múlva közmeghallgatás lesz, melynek helyszíne a Polgármesteri Hivatal díszterme.

Falunap április 30-án szombaton kerül megrendezésre, az előkészületek folyamatban vannak. 

A következő havi testületi ülésen kerül napirendi pontként tárgyalásra a díszpolgári cím adományozását Előkészítő Bizottság tagságának kiegészítésére. Kéri a testülettől, hogy a megüresedett helyre a javaslatokat minél rövidebb időn belül tegyék meg.

További napirend nem lévén a polgármester megköszöni a részvételt és a testület ülését bezárja.

                                                                Kmft

               Tóth Bertalan                                                            Kundra Erika

               polgármester                                                                 jegyző

                 Szagri László                                                               Torma Imre

                jkv. hitelesítő                                                                jkv. hitelesítő

