Parlagfű és egyéb gyom-mentesítés
Felhívom Tisztelt Lakosaink a figyelmét, hogy a földtulajdonos, földhasználó, kül-és belterületen egyaránt köteles a parlagfű és egyéb károsító gyomnövények  elleni védekezésre, ezt követően pedig a virágzásnak és a pollen levegőbe jutásának folyamatos megakadályozására. 
Szintén az ingatlan tulajdonosának kell gondoskodni az ingatlan előtti járdaszakasz és árok tisztántartásáról és gyommentesítéséről, valamint az ingatlanról kihajló, illetve a közterületen álló növényzetről behajló ágak és bokrok megfelelő nyeséséről.

Táborfalván a belterületi ingatlanok művelésének, valamint a parlagfű és egyéb gyomok elleni védekezés, illetve az ingatlan előtti közterület gondozásának betartását a Polgármesteri Hivatal első alkalommal, hivatalból 2022. július 18-tól helyszíni szemle megtartásával ellenőrzi. 
Kérem, hogy az Önök által tapasztalt parlagfüves területeket az alábbi telefonszámon szíveskedjenek jelezni a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálata részére: 382-028/107 mellék
 A védekezési kötelezettség elmulasztói részére a polgármesteri hivatal határozati kötelezést ír elő, majd ennek eredménytelensége esetén értesíti a kormányhivatal növény-és talajvédelmi hatóságát, aki növényvédelmi bírság kiszabására jogosult.  A bírság mértéke belterületen és külterületen is egyaránt 15.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig terjed.
Kérek minden táborfalvai ingatlantulajdonost és földhasználót, hogy saját és lakótársai egészsége védelmében, valamint a növényvédelmi bírság kiszabásának elkerülése érdekében végezzék el a földterületek és az ingatlanok előtti közterületek gyommentesítését, ápolását.
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